Четырёхугольники.
Разноуровневая самостоятельная работа.

Геометрия 8 класс.
1 вариант.
1 уровень
1. Один из углов параллелограмма равен 55º. Найдите остальные углы.

2.В ромбе АВСD угол В равен 130º. Найдите углы треугольника ВОС.

3. АВСD – прямоугольник. АС=14см, АВ= 7см. Найдите периметр треугольника АОВ.

4. Докажите, что если диагонали ромба равны, то он является квадратом.
2 уровень.
1. АВСD – параллелограмм, угол ВСА равен 20º, угол ВАС равен 30º. Найдите углы параллелограмма АВСD.

2.Биссектриса угла прямоугольника делит его сторону на две части, каждая из которых равна 5см.

Найдите периметр прямоугольника.

3.Сторона ромба образует с его диагоналями углы, один из которых в 4 раза больше другого. Найдите углы ромба.

4. Докажите, что если диагонали ромба равны, то он является квадратом.
3 уровень.
1. АВСD – четырёхугольник. АС и ВD – диагонали. Угол ОАD равен углу ОСВ, ВО=ОD. Докажите, что АВСD – параллелограмм.

2. Периметр ромба равен 40см, а один из углов равен 60º. Найдите длину диагонали, противолежащей этому углу.

3. Докажите, что если диагонали ромба равны, то он является квадратом.
2 вариант.   
1 уровень.
1. Один из углов параллелограмма равен 138º. Найдите остальные углы.

2. В ромбе АВСD угол С равен 70º. Найдите углы треугольника DОС.

3. АВСD – прямоугольник. ВD =18см, СД= 4см. Найдите периметр треугольника АОВ.

4. Докажите, что если диагонали прямоугольника перпендикулярны, то он является квадратом.   

2 уровень.
1. АВСD – параллелограмм, ВК – высота, угол АВК равен 40º. Найдите углы параллелограмма АВСD.

2.Диагонали ромба образуют с его стороной углы, один из которых на 50º меньше другого. Найдите углы ромба.

3.Биссектриса угла прямоугольника делит его большую сторону пополам. Меньшая сторона равна 5см.

Найдите периметр прямоугольника.

4. Докажите, что если диагонали прямоугольника перпендикулярны, то он является квадратом.
3 уровень.
1. АВСD – четырёхугольник. ВD – диагональ. Угол АВD равен углу СDВ, угол А равен углу С. Докажите, что АВСD – параллелограмм.

2.Один из углов ромба равен 120º, а диагональ, исходящая из вершины этого угла равна 10см. Найдите периметр ромба.

3. Докажите, что если диагонали прямоугольника перпендикулярны, то он является квадратом.

